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Suspensie apoasă sterilă de corticosteroizi. 
 
Prezentare 
 Fiecare ml de Predef 2x, suspensie apoasă sterilă conţine 2 mg de isoflupredon acetat, 4,5 mg citrat de sodiu, 120 mg polieti len glicol 
3350, 1 mg povidon şi conservant. 
Se administrează pe cale intramusculară sau intrasinovială şi este indicat în situaţiile ce necesită o terapie cu glucocorticoizi pentru efectul 
anti-inflamator sau de susţinere. 
 PREDEF 2X este un glucocorticoid obţinut în laboratoarele Upjhon ce are o activitate glucocorticoidă mai mare decât o cantitate egală 
de prednisolon. 
 Activitatea glucocorticoidă este de aproximativ 10X mai mare decât a prednisolonului, de 50X mai mare decât a hidrocortizonului şi de 
67X  mai mare decât a cortizonului măsurată în depozitele de glicogen de la nivelul ficatului. 
 Flacoane de 100 ml de suspensie apoasă conţinând 2 mg/ml de isoflupredon. 
 
Indicaţii 
 Bovine – Cetoză  
Predef 2X prin efectul său gluconeogenetic şi de stocare a glicogenului este un tratament eficient al tulburărilor endocrine şi de metabolism 
ce însoţesc cetoza primară. 
În cazul cetozei secundare, în care starea generală este agravată de infecţii secundare ca: pneumonie, mastită, endometrită, gastrită 
traumatică, etc., Predef 2X trebuie utilizat concomitent cu un tratament de susţinere, local şi general. 
 
 Afecţiuni musculo-scheletale  
Ca şi alţi steroizi, acest preparat poate fi utilizat cu succes pentru ameliorarea durerii asociate afecţiunilor articulare (artrite) la animalele de 
talie mare. Poate fi folosit în tratamentul: laminitelor reumatoide şi al artritelor traumatice, osteoartritelor, periostitelor, tendinitelor 
tenosinovitelor, bursitelor şi miozitelor. 
 
 Alergii  
Efectele benefice ale medicamentului sunt evidente în cazul reacţiilor de hipersenzitivitate de natură iatrogenică sau ca urmare a expunerii 
animalului la un alt agent alergen. Manifestările uzuale sunt reacţiile de tip anafilactic şi urticaria. Reacţiile alergice minore ca: dermatitele 
de contact sau topice, eczemele solare şi conjunctivitele alergice pot fi şi ele tratate.  
 
 Infecţii supraacute şi stări toxice 
 La animalele muribunde cu infecţii supraacute severe pentru care există o terapie antiinfecţioasă specifică ( pneumonii, peritonite, 
endometrite, mastite septice ), administrarea intensivă a Predef 2X poate corecta tulburările circulatorii prin contracararea efectelor 
inflamatorii permiţând astfel antibioticelor să-şi exercite efectul terapeutic. 
 
 Şoc  
 Predef 2X este indicat în toate stările de şoc asociate cu traumatisme severe sau leziuni  grave, reacţii anafilactoide şi în cazul 
operaţiilor chirurgicale laborioase însoţite de riscuri. 
 
Alte indicaţii 
Distocii, retenţii placentare, inflamaţii oculare, muşcături de şarpe, intervenţii ale diverşilor agenţi stresanţi. 
Poate fi utilizat cu succes, ca terapie ajutătoare, în cazul parezelor ante-partum, febrei vitulere. 
  
Precauţii 
Animalele destinate consumului uman nu vor fi sacrificate decît după o perioadă de 7 zile de la ultimul tratament. 
 
Doze şi căi de administrare 
Predef 2X poate fi administrat pe cale intramusculară profundă pentru efectul sistemic sau în cavităţile intraarticulare, tec i sinoviale sau 
burse sinoviale pentru efectul local. 
Bovine - Administrarea uzuală este intramusculară, doza fiind de 10 – 20 mg. Această doză poate fi repetată la 12-24 de ore dacă este 
necesar. 
Cabaline - Doza pentru administrare intramusculară este de 5 – 20 mg, repetată dacă este necesar. În cazul administrărilor intrasinoviale 
sau intraarticulare, doza este de 5 – 20 mg sau mai mult, în funcţie de mărimea cavităţii ce urmează a fi injectată. 
Suine - Administrare intramusculară. Doza – 5 mg pentru un animal de 150 kg. 
 
Condiţii de depozitare 
La temperatura camerei. Nu se va depăşi temperatura de 25

0
 C. 

 
Numai pentru uz veterinar ! 
Se eliberează pe bază de prescripţie medicală ! 


